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PROCES VERBAL 

încheiat astăzi, 14.12.2023, în ședința extraordinară a Consiliului Judeţean Botoşani, convocată 

prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 309 din 13.12.2023 

 

 

Doamna Doina Federovici: 

Bună ziua, distinși colegi! 

Propun să începem ședința noastră extraordinară de astăzi. 

Vă anunț că această ședință este publică și este transmisă pe canalul de Youtube al Consiliului 

Județean Botoșani.  

Așa după cum a precizat domnul secretar general, sunt prezenți 29 de colegi, ședința noastră 

este în cvorum. 

Participă la ședința noastră de astăzi domnul secretar general, doamna director de la DGASPC 

Botoșani, precum și domnii și doamnele directori ai direcțiilor de specialitate și ai instituțiilor 

subordonate care fac obiectul proiectelor de hotărâre. 

 

Ordinea de zi care v-a fost transmisă cuprinde patru proiecte de hotărâre și procesul-verbal al 

ședinței anterioare. Urgența convocării ședinței este dată de necesitatea închiderii Centrului de 

Plasament „Sf. Nicolae” Trușești, conform proiectului implementat, necesitatea repartizării sumelor 

alocate de la bugetul stat până la data de 15 decembrie, necesitatea includerii sumelor repartizate 

Județului în bugetul acestuia pentru a putea fi utilizate până la închiderea actualului exercițiu financiar, 

precum și necesitatea completării dosarului de finanțare a proiectului depus de către ADI Euronest până 

la data de 15 decembrie. 

Avem avize favorabile de la toate comisiile de specialitate pentru toate proiectele înscrise pe 

ordinea de zi. 

Dacă sunt discuții cu privire la ordinea de zi? Nu avem. 

Mergem mai departe.  

 

Vă prezint întâi proiectele înscrise pe ordinea de zi, apoi vor urma dezbaterile, dacă este cazul, 

și în final se va exercita votul prin apel nominal.  

 

Primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei şi 

statului de funcţii ale Direcţiei Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoşani (Proiect 

nr. 232 din 11.12.2023) 

Având în vedere Planul de închidere a Centrului de Plasament „Sf. Nicolae” Trușești, care 

prevedea Construirea, funcționarea și dotarea a două case de tip familial pentru 24 de copii/tineri și 

Dezvoltarea unui Centru pentru deprinderi de viață independentă pentru 30 de copii și tineri cu măsură 

de protecție specială, centrul de plasament se închide, iar salariații vor fi preluați în noua structură 

prezentată.  

În vederea respectării prevederilor Legii nr. 296/2023 privind desființarea funcțiilor de șef 

birou și reorganizarea structurilor funcționale, în structura organizatorică a DGASPC intervin 

modificările prezentate în detaliu în Raportul de specialitate. 

Proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil de la Ministerul Muncii și Solidarității Sociale. 
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Punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind repartizarea sumei corespunzătoare 

cotei de 6% din impozitul pe venit încasat suplimentar pe anul 2023 pe unități administrativ-teritoriale 

pentru finanțarea cheltuielilor de funcționare, a programelor de dezvoltare locală și programelor de 

infrastructură care necesită cofinanțare locală (Proiect nr. 237 din 12.12.2023) 

Conform prevederilor legii bugetului de stat pe anul 2023, impozitul pe venit corespunzător 

cotei de 6%, încasat suplimentar, se repartizează în mod egal județelor, peste limita stabilită, iar în 

cadrul fiecărui județ, consiliul județean repartizează până la data de 15 decembrie 2023, aceste sume 

suplimentare.  

Repartizarea sumei este prezentată în anexa la proiectul de hotărâre. 

 

Punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu 

județean, al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii 

și efectuarea de modificări în Programul obiectivelor de investiții, aprobat pe anul 2023 (Proiect nr. 238 

din 12.12.2023) 

Administrația Județeană a Finanțelor Publice a comunicat suplimentarea sumelor defalcate din 

unele venituri ale bugetului de stat aprobate din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, 

prevăzut în bugetul de stat pe anul 2023, precum și a cotei de 15% din procentul de 14% din impozitul 

pe venit pentru echilibrarea bugetului județului, astfel:  

- prin Hotărârea Guvernului nr.1183/2023 s-a aprobat suplimentarea sumelor defalcate din taxa 

pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2023, pentru județul Botoșani, cu 

suma de 7.000,00 mii lei;  

- prin Hotărârea Guvernului nr.1194/2023 s-a aprobat suplimentarea sumelor defalcate din taxa 

pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul județelor cu suma de 

630,00 mii lei, pentru finanțarea contribuțiilor pentru personalul neclerical angajat în unitățile de cult 

din țară;  

- prin Hotărârea Guvernului nr.1188/2023 s-a aprobat suplimentarea sumelor defalcate din taxa 

pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul județelor cu suma de 

2.500,00 mii lei pentru finanțarea măsurilor de protecție de tip centre rezidențiale pentru persoane adulte 

cu handicap;  

- prin decizia șefului Administrației Județene a Finanțelor Publice Botoșani s-au suplimentat 

sumele alocate din cota de 15% din procentul de 14% din impozitul pe venit pentru echilibrarea 

județului cu suma de 71,00 mii lei.  

De asemenea, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani a transmis 

comunicarea primită de la Ministerul Muncii și Solidarității Sociale – Autoritatea Națională pentru 

Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități, conform căreia sunt suplimentate transferurile pentru 

finanțarea drepturilor acordate persoanelor cu dizabilități pe anul 2023 cu suma de 1.090,00 mii lei.  

Având în vedere cele prezentate, solicitările transmise prin adresele DGASPC, ale  Spitalului 

Județean de Urgență Mavromati Botoșani și ale societății Nova Apaserv S.A. Botoșani, precum și 

referatul Direcției Dezvoltare și Promovare, propun rectificarea bugetului propriu județean cu suma de 

11.291,00 mii lei și al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din 

venituri proprii cu suma de 400,00 mii lei, atât la partea de venituri, cât și la partea de cheltuieli pentru 

anul 2023. 

Totodată, Secretariatul de Stat pentru Culte a comunicat repartizarea contribuțiilor 

suplimentare pentru personalul neclerical la nivelul Județului Botoșani, astfel încât este necesară 
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suplimentarea numărului de contribuții pentru personalul neclerical angajat în instituțiile de cult din 

județul Botoșani cu 16 contribuții, cu finanțare din bugetul de stat. 

Influențele intervenite în bugetul propriu județean și în bugetul instituțiilor publice și 

activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe capitole, subcapitole, paragrafe, sunt 

prezentate în proiectul de hotărâre.  

 

Punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-

economice și a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții „Dezvoltarea 

infrastructurii de reîncărcare pentru vehicule electrice și/sau hybrid plug-in în județele Bacău, Botoșani 

și Vaslui, prin instalarea de stații de reîncărcare cu putere normală”. (Proiect nr. 241 din 13.12.2023) 

Consiliul Judeţean Botoşani, alături de Consiliile Județene Bacău și Vaslui, și-a exprimat 

interesul și acordul pentru depunerea de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară EURONEST a 

cererii de finanțare pentru proiectul sus-menționat, finanțată în cadrul Programului privind dezvoltarea 

infrastructurii de reîncărcare pentru vehicule electrice şi/sau hibrid plug-in în localităţi, prin instalarea 

de staţii de reîncărcare cu putere normală. 

ADI EURONEST a înaintat documentația tehnico-economică și a solicitat adoptarea, în regim 

de  urgență, a unei hotărâri de consiliu județean de aprobare a studiului de fezabilitate și a indicatorilor 

tehnico-economici aferenți proiectului, completare necesară la dosarul de finanțare depus la 

Administrația Fondului de Mediu, care trebuie depus până la 15.12.2023. 

Locațiile pentru amplasarea stațiilor de reîncărcare cu putere normală, au fost stabilite de către 

fiecare Consiliu Județean. 

În județul Botoșani vor fi amplasate 20 stații repartizate în 19 locații din localitățile: Botoșani, 

Dorohoi, Săveni, Ștefănești, Flămânzi, Suharău, Mihăileni și Podriga. 

În baza Studiul de Fezabilitate întocmit, a rezultat o valoare de investiție de 1.034.334,98 lei, 

inclusiv TVA 19%. Documentația tehnico-economică a fost avizată în Comisia Tehnico - Economică a 

Consiliului Judeţean Botoșani. 

 

Punctul 5 de pe ordinea de zi: Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței noastre 

din data de 27 noiembrie 2023. 

 

Acestea au fost proiectele de hotărâre și procesul verbal. Dacă sunt discuții? Nu avem. 

Atunci, domnule secretar general, vă rog să supuneți la vot ordinea de zi, proiectele de hotărâre 

și conținutul procesului verbal. 

                                    

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Da, doamna președinte! Încep apelul nominal în vederea exercitării votului.  

Vă rog să votați dumneavoastră. – Vot „pentru” ordinea de zi, pentru cele 4 proiecte și 

bineînțeles, pentru conținutul procesului verbal 

Domnul Birta Dorin? – Bună ziua, stimați colegi! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru”  

proiectele prezentate, vot „pentru” procesul verbal 

Domnul Dăscălescu Corneliu Bogdan? - Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi și pentru toate 

proiectele 

Doamna Abăcioaei Rodica? - Bună ziua! Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi și 

procesul verbal  

Domnul Alecsandru Gabriel-Augustin? - Vot „pentru”  
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Doamna Aramă Daniela? - Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele 4 proiecte și pentru 

procesul verbal 

Doamna Breșug Cristina? – Vot „pentru” ordinea de zi, pentru cele 4 proiecte și pentru procesul 

verbal 

Domnul Deleanu Constantin Dan? - Bună dimineața! Vot „pentru” toate punctele aflate în 

discuție pe ordinea de zi 

Domnul Galan Gabriel? - Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi  

Domnul Gavrilaș Doru Costel? – Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Domnul Gireadă Ionuț? Domnul Gireadă Ionuț? Nu răspunde domnul Gireadă, voi reveni. 

Doamna Guraliuc Elena Ramona? - Vot „pentru” pentru toate proiectele, pentru ordinea de zi 

și pentru procesul verbal 

Doamna Holca Agnes-Mihaela? - Vot „pentru” 

Doamna Hrimiuc Galia? –  Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” toate proiectele și vot 

„pentru” conținutul procesului verbal 

Doamna Hrițcu Lafontain Mihaela? – Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi  

Doamna Jurgiu Mioara Paula? - Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi, inclusiv  

pentru  procesul verbal 

Domnul Manolache Ciprian? – Vot „pentru” toate proiectele și pentru procesul verbal 

Domnul Marian Sergiu? – Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectele de pe 

ordinea de zi, vot „pentru”  procesul verbal 

Doamna Marocico Floarea? – Vot „pentru” la toate punctele de pe ordinea de zi 

Domnul Maxim Ovidiu-Constantin? – Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Doamna Murgu Cristina Andreea? – Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele 

4 proiecte și vot „pentru” conținutul  procesului verbal 

Domnul Nazare Gheorghe? - Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi, inclusiv  pentru  

procesul verbal 

Domnul Nichiteanu Tiberiu-Leonard? – Bună ziua! Vot „pentru” toate cele propuse astăzi 

Domnul Olaru Cătălin Cristian? – Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectele de pe 

ordinea de zi și vot „pentru” procesul verbal 

Domnul Pătrăuceanu Constantin Neculai? – Bună ziua! Vot „pentru” toate proiectele de pe 

ordinea de zi, vot „pentru” procesul verbal 

Domnul Pintilei Grosu Cristian? – Vot „pentru” 

Doamna Saucă Mariana-Mirela? -  Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi  

Domnul Țâmpău Andron? -  Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi  

Doamna Vaipan Raluca: - Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

 Domnul Vrajotis Lazăr Claudiu? - Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

 Domnul Zlei Dimitre Cătălin? - Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi 

 Domnul Gireadă Ionuț, dacă răspunde? - Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

 

 Doamna președinte, toate proiectele de hotărâre și conținutul procesului verbal au fost votate cu 

31 de voturi „pentru”. 

 

 (Au absentat: dl Cristian Andrici și dl Lucian-Dinu Aroșoaie) 
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Doamna Doina Federovici: 

Mulțumesc, domnule secretar general! Mulțumesc tuturor colegilor pentru disponibilitatea de a 

fi prezenți la ședința de astăzi! 

Declar ședința închisă.  

 

 

 

PREȘEDINTE, 

Doina Elena FEDEROVICI 

 

 

 

 

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 

Marcel Stelică BEJENARIU 

 

 

 

 

                      Întocmit,  

                     Inspector, 

                          Marilena Miron 

 

 


